REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

2390008409001

RAZON SOCIAL:

LUBRINT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VARGAS BONILLA ORLANDO

CONTADOR

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

19/09/2011

FEC. CONSTITUCION:

19/09/2011

FEC. INSCRIPCION:

04/10/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE LUBRICANTES, REFRIGERANTES Y PRODUCTOS DE LIMPIEZA, PARA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Cantón: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS Ciudadela: URB. COROMOTO Calle: AV. QUITO Número: 1444 Intersección: RIO YAMBOYA Referencia ubicación: JUNTO A LA ESTACION DE SERVICIO PRIMAX Telefono Trabajo: 022761800 Email: pedropesantez@notmail.com

DOMICILIO ESPECIAL!

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACION MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS. CERRADOS:

JURISDICCION: \ REGIONAL NORTE\ SANTO DOMINGO DE LOS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FLCAMINO

Lugar de emisión: SANTO DOMINGO/AV QUITO Fecha y hora: 04/10/2011 11:32:12

Pagina 1 de 2